

保利双盘启动 VIP置业计划

三成首付助力优雅生活

在决定买下房子的那一刻，一个家庭、两代人70年的生活前景也将最终落定。以什么样的标准来评价一个楼盘？以什么样的标准来选择未来的生话？面对楼盘众多、花样纷呈的南京楼市，购房者始终如雾里看花难以抉择。完美生活如何才能触及？



买房是70的大事

买房并不是一次简单的消费行为。对于大多数中国人来说，购房所消费的庞大资金几乎是整个家庭最大的消费支出，也可能是一生中的唯一次。对于一个家庭而言，这套房子承载的更多是未来70年间、两代人的幸福与欢乐。房子本身也许有价，但是其作为家的价值却完全无法用金钱来衡量。

重视品质、坚定高标准置业，才是确保70年幸福的唯一方法。回顾南京市场的历年表现，高品质楼盘的表现充分说明了高品质物业的物有所值。在建筑风格、社区景观、教育配套、人文氛围和物业管理等方面，高品质物业都确保了居住的舒适度。受追捧度自然更加突出。在通胀压力的如今，高品质物业对抗市场风险的高保值性和自住投资两者兼顾的双重特性，更让其成为首席置业标准。



通胀压力让四高盘成为保值首选

据央地产品牌价值第一名，并以“和者筑善”理念引领着文化地产发展潮流，被公认为房产业界龙头，其旗下楼盘保值升值能力在业界素有盛名。

央企地产品牌旗舰 金陵双城巨献

东贵——城东紫金山、西富——河西CBD历来为金陵两大传统高端居住区。怀着对金陵文脉的尊重、有独特历史或人文环境资源，周边楼盘稀缺的楼盘，保值能力更强。保利·香槟国际处于奥体中央与古林板块核心，是当之无愧的未来城市中心与第二个新街口，发展潜力无限，地段价值不言而喻；保利·紫晶山地处南京首席别墅区，紫金山东麓，传承着金陵数千年来的皇风与文脉，距离新街口仅20分钟车程，更处于地铁二号线仙鹤门站对面，土地价值全城共崇。

高价值地段：核心位置，交通便利，配套完善，有独特历史或人文环境资源，周边楼盘稀缺的楼盘，保值能力更强。保利·香槟国际处于奥体中央与古林板块核心，是当之无愧的未来城市中心与第二个新街口，发展潜力无限，地段价值不言而喻；保利·紫晶山地处南京首席别墅区，紫金山东麓，传承着金陵数千年来的皇风与文脉，距离新街口仅20分钟车程，更处于地铁二号线仙鹤门站对面，土地价值全城共崇。



约 200 平米家致府邸 高阔至享



约 140 平米明星三房 王牌再现

保利·香槟国际明星户型



年末 VIP 专场启动 三成首付助力优雅

保利·紫晶山 CRYSTAL HILL

紫金山麓，约260-360平米
英伦台地别墅全球首发

紫金山，金陵龙脉所在，南京人的精神图腾。2000年来，紫金山之于南京的价值从未改变。自古以来，环紫金山极尽繁华，是皇家与工大臣营建别院的首选之地，城东板块因紫金山的存在而凸显尊贵。

保利·紫晶山，承紫金山原生态自然美景，集合城市别墅、紫金山别墅、地铁别墅、品牌别墅、台地别墅于一身，打造英伦王室风格独栋与双拼别墅。社区内精致的院落空间与园林美景融洽共生，与延绵起伏的紫金山融会无间，天人合一的生活境界再现眼前。地铁2号线无缝对接新街口，仙林大学城更为城东添彩浓郁的人文气息，加之保利地产凭借18年的开发经验倾心打造，带给业主的将是一种全新的别墅生活体验。

国墅作为保利·紫晶山的尖端产品，不仅给业主一种更好的生活方式，同时给您更多的自由、更多的想象空间、更多的思考以及更多的人生轨迹沉淀。紫晶山国墅，城市第一居所理想圣地，势必引领南京别墅上升至全新高度。

保利·紫晶山热线：
8586 9999

地址：栖霞区马群大庄6号（地铁2号线仙鹤门站对面）

